

# 开放共享 乐享生活



空中俯瞰沿江而建的江滨绿廊,这里被誉为是城市的“绿肺”。

## 义乌入选全省首批城市公园绿地开放共享试点城市影像纪实



义乌江边的古建“一峰塔”,清晨阳光洒在塔顶,特别美。



周末,公园内散步休闲的市民。



义乌江两岸的春天,随处可遇见盛开的樱花。



骆宾王公园内的大树上,正享受阳光的松鼠。



义乌江边,早上晨跑锻炼的市民。



### 一周镜像

近年来,义乌全市大力推进公园绿地开放共享建设,不断促进公园绿地与城市生活的有机融合,提升公园绿地综合效益,让广大居民能够“零距离”亲近自然、乐享生活。通过在城市公园绿地划定开放共享区域,居民们走进家门口的绿地,时时处处能感受到城市的绿色。

2023年4月,义乌市正式评为浙江省首批城市公园绿地开放共享试点入选城市。城市公园绿地立足“国际范、义乌味、年轻态”,全力推进公园绿地开放共享试点工作。

近一年多来,记者用镜头聚焦沿义乌江两侧二十余公里的江滨绿廊、梅湖公园、绿廊湿地等一批城区主题公园绿地等,通过四季景色、人、互动空间等载体,记录沿义乌江两岸的公园绿地美景。

当前,双江湖集团、市自规局等单位部门正全力进行“最美浙中生态廊道”创建评选,沿义乌江的双江湖生态廊道也是作为城市公园绿地开放共享试点城市的重要组成部分,该生态廊道全域将“串珠成链”。相信不久的将来,义乌作为城市公园绿地开放共享试点城市,将更加优化人居环境,增强功能布局,提升居民的幸福指数。

全媒体记者 吕斌 文/摄



每当梅花盛开,梅湖公园江畔游人络绎不绝。



秋天义乌江畔的儿童公园里,大片大片的粉黛草开成花海。



江滨绿廊公园的造型艺术。



每到假日,儿童公园成了市民家门口的休闲好去处。



空中俯瞰义乌江畔的义乌博物馆与义乌美术馆。

